

平成 23 年 2 月 8 日

各 位

会 社 名 株式会社サトー商会
 代表者名 代表取締役社長 玉根 裕
 (コード番号 9996)
 問合せ先 専務取締役管理本部長 岡本 雄次郎
 (TEL : 022-236-5600)

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成 23 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 23 年 1 月 26 日に発表いたしました「平成 23 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

また、訂正後の数値データにつきましても併せて添付しております。

記

【訂正箇所 1 : サマリー情報】

1. 平成 23 年 3 月期第 3 四半期の連結業績 (平成 22 年 4 月 1 日～平成 22 年 12 月 31 日)

(1) 連結経営成績 (累計)

(訂正前)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
23 年 3 月期第 3 四半期	33,746	△2.1	908	<u>△8.4</u>	1,001	<u>△12.2</u>	579	△7.8
22 年 3 月期第 3 四半期	34,461	△4.0	991	3.2	1,140	△2.0	628	△8.4

(訂正後)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
23 年 3 月期第 3 四半期	33,746	△2.1	908	<u>△8.3</u>	1,001	<u>△12.1</u>	579	△7.8
22 年 3 月期第 3 四半期	34,461	△4.0	991	3.2	1,140	△2.0	628	△8.4

【訂正箇所 2 : 添付資料 2 ページ】

1. 当四半期の連結業績等に関する定性的情報

(1) 連結経営成績に関する定性的情報

(訂正前)

<省略>

この結果、第 3 四半期連結累計期間の業績は、売上高 337 億 46 百万円 (前年同四半期比 2.1%減)、営業利益 9 億 8 百万円 (同 8.4%減)、経常利益 10 億 1 百万円 (同 12.2%減)、四半期純利益は 5 億 79 百万円 (同 7.8%減) となりました。

(訂正後)

<省略>

この結果、第3四半期連結累計期間の業績は、売上高 337 億 46 百万円（前年同四半期比 2.1%減）、営業利益 9 億 8 百万円（同 8.3%減）、経常利益 10 億 1 百万円（同 12.1%減）、四半期純利益は 5 億 79 百万円（同 7.8%減）となりました。

【訂正箇所 3：添付資料 6 ページ】

3. 四半期連結財務諸表

(2) 四半期連結損益計算書

(第3四半期連結累計期間)

(訂正前)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 平成21年4月1日 至 平成21年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 平成22年4月1日 至 平成22年12月31日)
売上高	34,461,331	33,746,627
売上原価	28,668,122	28,007,621
売上総利益	5,793,208	5,739,006
販売費及び一般管理費	4,802,095	4,830,756
営業利益	991,113	908,250
営業外収益		
受取利息	73,756	46,816
受取配当金	4,684	5,151
持分法による投資利益	28,727	—
受取賃貸料	42,529	40,183
その他	14,384	18,797
営業外収益合計	164,082	110,949
営業外費用		
支払利息	2,347	2,275
持分法による投資損失	—	3,939
賃貸収入原価	12,654	11,487
その他	110	153
営業外費用合計	15,111	17,856
経常利益	1,140,084	1,001,343
特別利益		
貸倒引当金戻入額	1,008	—
役員退職慰労引当金戻入額	3,562	15,326
投資有価証券売却益	10	29,975
特別利益合計	4,581	45,301
特別損失		
投資有価証券評価損	—	33,548
固定資産除却損	1,091	1,303
固定資産売却損	—	2,803
減損損失	71,974	—
特別損失合計	73,065	37,654
税金等調整前四半期純利益	1,071,599	1,008,990
法人税、住民税及び事業税	381,653	324,048
法人税等調整額	61,903	105,921
法人税等合計	443,557	429,970
少数株主損益調整前四半期純利益	—	579,020
四半期純利益	628,042	579,020

(訂正後)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 平成21年4月1日 至 平成21年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 平成22年4月1日 至 平成22年12月31日)
売上高	34,461,331	33,746,627
売上原価	28,668,122	28,007,621
売上総利益	5,793,208	5,739,006
販売費及び一般管理費	4,802,095	4,830,531
営業利益	991,113	908,475
営業外収益		
受取利息	73,756	46,816
受取配当金	4,684	5,151
持分法による投資利益	28,727	—
受取賃貸料	42,529	40,183
その他	14,384	18,797
営業外収益合計	164,082	110,949
営業外費用		
支払利息	2,347	2,275
持分法による投資損失	—	3,939
賃貸収入原価	12,654	11,487
その他	110	153
営業外費用合計	15,111	17,856
経常利益	1,140,084	1,001,568
特別利益		
貸倒引当金戻入額	1,008	—
役員退職慰労引当金戻入額	3,562	15,101
投資有価証券売却益	10	29,975
特別利益合計	4,581	45,076
特別損失		
投資有価証券評価損	—	33,548
固定資産除却損	1,091	1,303
固定資産売却損	—	2,803
減損損失	71,974	—
特別損失合計	73,065	37,654
税金等調整前四半期純利益	1,071,599	1,008,990
法人税、住民税及び事業税	381,653	324,048
法人税等調整額	61,903	105,921
法人税等合計	443,557	429,970
少数株主損益調整前四半期純利益	—	579,020
四半期純利益	628,042	579,020

【訂正箇所4：添付資料 9ページ】

3. 四半期連結財務諸表

(5) セグメント情報

[セグメント情報]

(訂正前)

2. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

当第3四半期連結累計期間（自 平成22年4月1日 至 平成22年12月31日）

(単位：千円)

	報告セグメント		合計	調整額 (注) 1	四半期連結 損益計算書 計上額 (注) 2
	卸売業部門	小売業部門			
売上高					
外部顧客への売上高	29,219,257	4,527,370	33,746,627	—	33,746,627
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	—	—
計	29,219,257	4,527,370	33,746,627	—	33,746,627
セグメント利益	<u>978,361</u>	312,359	<u>1,290,720</u>	△382,470	<u>908,250</u>

(訂正後)

2. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

当第3四半期連結累計期間（自 平成22年4月1日 至 平成22年12月31日）

(単位：千円)

	報告セグメント		合計	調整額 (注) 1	四半期連結 損益計算書 計上額 (注) 2
	卸売業部門	小売業部門			
売上高					
外部顧客への売上高	29,219,257	4,527,370	33,746,627	—	33,746,627
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	—	—
計	29,219,257	4,527,370	33,746,627	—	33,746,627
セグメント利益	<u>978,586</u>	312,359	<u>1,290,945</u>	△382,470	<u>908,475</u>

以上